Actividades de aprendizaje

Ejercitacion
o Las ternas pitagoricas se forman con tres nimeros
® enteros que cumplen la igualdad a’ + b* = ¢’ In-

dica cudles de las siguientes ternas de nimeros for-
man una terna pitagorica. Justifica.

a. 28,195,197 b. 17,144,140
C 11,6515 d. 11,61, 60
e.7,24.25 £.8,9,15

g. 910,11 h. 16,63, 65

e Calcula el lado desconocido de los triangulos de las
& figuras 262y 2.63.
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Comunicacion

e Determina el perimetro del rectangulo de la Figu;
& ra 2.64, cuyas medidas de la base y la diagonal son
7. cmy 7,5 cm, respectivamente.
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Razonamiento

o Determina, sin hacer el dibujo, si son tridngulos rec-
A tangulos aquellos cuyos lados tienen las medidas
dadas. :

a.6dm, 10dmy 8 dm

’

b.50 cm, 120cmy 130 cm
¢ 11em,9cmy2cm
d.25cm,20cmy 15cm
e.3dm,5dmy6dm

@

Resolucion de problemas

e Un terreno rectangular es dividido por un rio que

& lo atraviesa diagonalmente (Figura 2.65). El duefo
necesita encerrar la parte del terreno en que se en-
cuentran los animales. ;Cuanta malla utilizara si las
medidas de los lados que forman el angulo recto

son12my15m?
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Evalvacion del aprendizaje
\

o Dos aviones salen del mismo aeropuerto. Uno

& se dirige hacia el norte y el otro hacia el oriente.
Cuando se encuentran, a 1580 km uno del otro,
uno de ellos ha recorrido 800 km. ;Qué distancia
ha recorrido el otro avion?

0 En el centro de una plaza que tiene forma circular

& de 300 m de diametro hay una estatua sobre un
pedestal que mide 2,5 m de altura. Con un teodo-
lito situado en el borde de la plaza, se observa la
parte mas alta de la estatua bajo un dngulo de 6.
Si la mira del teodolito se encuentra a 1,2 m del
suelo, jcuanto mide la estatua?




